
令和３年度第１５回役員会議事録 

 

日 時 令和４年２月２４日（木）１５時１３分～１５時４５分 

場 所 事務局棟４階学長応接室 

出席者 日詰学長 

塩尻、川田、森田、大場、川村の各理事 

陪席者 片田副学長、鈴木監事、鈴木、黒澤、丹野、坂下、大山の各部長 

 

Ⅰ  議事録の確認 

令和３年度第１４回役員会（令和４年１月２７日開催）議事録（案）を原案どおり

承認した。 

 

Ⅱ  審議事項 

１．静岡大学特別栄誉教授の称号授与について 

議長から、資料１により、静岡大学特別栄誉教授の称号授与について提案説明が

あり、審議の結果、原案を議決した。 

 

２．顧問の委嘱について 

議長から、資料２により、顧問の委嘱について提案説明があり、審議の結果、原案

を議決した。 

 

３．令和４年度以降の教員免許状更新講習について 

塩尻理事から、資料３により、令和４年度以降の教員免許状更新講習を実施しな

いことについて提案説明があり、審議の結果、原案を議決した。 

 

４．第５期静岡大学研究フェロー及び第５期静岡大学若手重点研究者の称号授与につ

いて 

川田理事から、席上配付資料により、第５期静岡大学研究フェロー及び第５期静

岡大学若手重点研究者の称号授与について提案説明があり、審議の結果、原案を議

決した。 

 

５．令和４年度リサーチ・アドミニストレーター（URA）の採用について 

  川田理事から、席上配付資料により、令和４年度リサーチ・アドミニストレー  

ター（URA）の採用について提案説明があり、審議の結果、原案を議決した。 

 

６．研究費不正の防止対策について 

片田副学長から、資料４により、研究費不正の防止対策について提案説明があり、

審議の結果、原案を議決した。 

 

 



７．国立大学法人静岡大学における懲戒処分の指針の一部改正について 

  片田副学長から、資料５により、国立大学法人静岡大学における懲戒処分の指針

の一部改正について提案説明があり、審議の結果、原案を議決した。 

 

８．静岡大学事務組織規程及び静岡大学事務組織規程第３条の３の規定に基づく室の

設置に関する要項の一部改正について 

片田副学長から、資料６により、静岡大学事務組織規程及び静岡大学事務組織規

程第３条の３の規定に基づく室の設置に関する要項の一部改正について提案説明が

あり、審議の結果、原案を議決した。 

 

９．静岡大学組織及び職名の英語表記に関する規程の一部改正について 

  片田副学長から、資料７により、静岡大学組織及び職名の英語表記に関する規程

の一部改正について提案説明があり、審議の結果、原案を議決した。 

 

１０．令和２年度監事業務監査改善要望事項に対する改善措置状況について 

   森田理事から、資料８により、令和２年度監事業務監査改善要望事項に対する改

善措置状況について提案説明があり、審議の結果、原案を議決した。 

 

１１．静岡大学東京事務所利用要項の廃止について 

川田理事から、資料９により、静岡大学東京事務所利用要項の廃止について提案

説明があり、審議の結果、原案を議決した。 

 

１２．教育研究評議会の議により役員会が議決したとする議案について 

議長から、資料１０により、令和３年度第１１回教育研究評議会（令和４年２月  

１６日開催）で承認された以下の議案について報告があり、役員会に関する申合せ

（平成２０年４月１６日制定）により、同日付けで役員会が議決したとすることを

確認した。 

○静岡大学学則の一部改正について 

（教育研究評議会議資料２） 

○静岡大学教育学部附属学校園校則等の一部改正について 

（教育研究評議会議資料３） 

○静岡大学学生懲戒規程の一部改正等について 

（教育研究評議会議資料４） 

○静岡大学研究科等連係課程山岳流域研究院設置準備委員会設置要項の制定について 

（教育研究評議会議資料６） 

○静岡大学大谷地区交通対策委員会規則の一部改正について 

（教育研究評議会議資料７） 

○オブダ大学（ハンガリー）との大学間交流協定の更新について 

（教育研究評議会議資料８） 

 



○アンナ大学（インド）との大学間交流協定の更新について 

（教育研究評議会議資料９） 

○令和４年度非常勤講師所要時間数について 

（教育研究評議会議資料１０） 

○令和３年度実施大学機関別認証評価評価結果（案）について 

（教育研究評議会議資料１２） 

○静岡大学の広報方針について 

（教育研究評議会議資料１３） 

以上 


